



HOTARAREA ADUNARII GENERALE ANUALE

Data: 03.04.2024, ora 18:00

**Locul: sediul Bibliotecii Centrale - Universitatea Nationala de Stiinta si Tehnologie - Politehnica Bucuresti
Municipiul Bucuresti, Splaiul Independentei nr. 313, sector 6**

Avand in vedere dispozitiile cuprinse in documentul identificat ca fiind "Procesul-Verbal – incheiat in ziua de 03 aprilie 2024, in sedinta Adunarii Generale Anuale", intocmit cu ocazia sedintei Adunarii Generale Anuale a FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV, organizata si desfasurata online la data de 03.04.2024, incepand cu ora 18:00, la sediul Bibliotecii Centrale - Universitatea Nationala de Stiinta si Tehnologie - Politehnica Bucuresti – Municipiul Bucuresti, Splaiul Independentei nr. 313, sector 6;

Sedinta Adunarii Generale Anuale a avut loc si s-a desfasurat la sediul Bibliotecii Centrale din cadrul Universitatii Nationale de Stiinta si Tehnologie - Politehnica Bucuresti – din Municipiul Bucuresti, Splaiul Independentei nr. 313, sector 6, în data de 03.04.2024, incepand cu ora 18:00, în timp ce reprezentanții structurilor sportive afiliate/asociate au participat la ședință online, în sistem de videoconferință.

În conformitate cu Statutul FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV – ***in continuare si Federatia/FRAS*** - a fost convocată sedinta Adunarii Generale Anuale a membrilor afiliați, forul legislativ suprem al FRAS.

Adunarea Generală Anuală s-a desfasurat la a doua convocare, motivat de faptul că, pentru data de 27.03.2024, membrii afiliați/asociati, structuri sportive, legal constituite si recunoscute oficial, nu au confirmat participarea la prima convocare, într-un numar suficient pentru a se organiza și desfășura ședința sus menționată.

Ședința s-a desfasurat prin mijloace electronice online pentru a eficientiza desfășurarea și participarea a cât mai multor structuri sportive afiliate, iar reprezentanții acestora să nu mai fie nevoiți să se deplaseze în București.

La sedinta din data de 03.04.2024 a participat un număr de **82** de reprezentanți ai structurilor sportive, din care un numar de **59** au beneficiat de dreptul de vot și, având în vedere reconvoacarea Adunării Generale Anuale, conform celor arătate mai sus, s-a constatat ca sedinta din data de 03.04.2024 a fost statutară și ca exista cvorumul necesar adoptării unor hotărâri valabile.

Domnul Norris MARCU MAGEANU, Președintele Federației, a luat cuvântul în deschiderea ședinței Adunării Generale și a mulțumit pentru participarea la ședință reprezentanților structurilor sportive.

Pentru conducerea lucrărilor domnul Președinte Norris MARCU MAGEANU a propus un Prezidiu format din următorii membri ai Consiliului Federal:

Norris MĂGEANU – Președinte

Cătălin NICOLAESCU – Vicepreședinte

Bogdan CONSTANTINESCU – Vicepreședinte

Ioan BADIU – Vicepreședinte

Edwin KELETI – Director Sportiv

Bela STOICA – Membru Consiliul Federal

Bogdan MIHAESCU – Membru Consiliul Federal

Denis MANEA – Membru Consiliul Federal

Mihail LEONTE – Membru Consiliul Federal

Domnul **Constantin FANTANA** (membru Consiliul Federal) nu a putut participa la ședința AG 2024, din motive obiective.

La ședință a participat Secretarul General al FRAS, domnul Cristian Roman NOTARU - membru în Consiliul Federal, domnul Cezar ROMANIUC - instructor sportiv FRAS, doamna Elena BADICA - secretariat FRAS, domnul consilier juridic Bogdan FILCEA – consultant organizational al FRAS, domnul Ionuț MIREA – reprezentant al Biroului Notarial Public Pârșoașă Iunia Carmen - Pigulea Clara Bianca și Asociații, respectiv doamna Cristina CATRINA - Director Economic FRAS. **Ordinea de**

Ordinea de Zi a ședinței Adunării Generale Anuale din data de 03.04.2024 a cuprins următoarele probleme:

1. Efectuarea prezenței cluburilor cu mandate validate.
2. Stabilirea prezidiului și a secretariatului de ședință care va întocmi procesul verbal.
3. Aprobarea Ordinii de zi.
4. Înscrierea la cuvânt pentru punctele de pe Ordinea de zi.
5. Ratificarea afilierii definitive a unor cluburi sportive.
6. Excluderea unor cluburi sportive.
7. Raportul Consiliului Federal privind activitatea desfășurată pe anul 2023.
8. Raportul Comisiei de Cenzori pe anul 2023, prezentarea bilanțului contabil și descărcarea de gestiune.
9. Aprobarea Normelor Financiare pentru sezonul 2024.
10. Aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024.
11. Aprobarea calendarului competițional pe anul 2024.
12. Asocierea FRAS la Uniunea Federațiilor Sportive.
13. Diverse.

Ca urmare a dezbaterilor purtate, participanții la ședința Adunării Generale Anuale a FEDERAȚIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV au adoptat următoarea:

HOTARARE

1. Domnul Președinte Norris MARCU MAGEANU a anunța prezența online a unui număr de **82** de reprezentanți ai structurilor sportive, din care un număr de **23** reprezentanți ai cluburilor sportive afiliate provizoriu de către Consiliul Federal și care urmează a fi ratificate în cadrul acestei Adunări Generale Anuale, în urma supunerii la vot.

2. Pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței Adunării Generale a fost propus domnul Petre ZARIOIU - secretar FRAS, ca reprezentant al Comisiei de redactare a procesului verbal, iar Secretarul General al FRAS, domnul Cristian ROMAN NOTARU, va comunica rezultatele votului online, conform procedurii de desfășurare a ședinței.

Validați cu 56 de voturi "pentru", 2 (doua) abțineri și un vot "împotriva".

3. Domnul Președinte Norris MARCU MAGEANU a prezentat participanților la ședință Ordinea de zi a Adunării Generale din data de 03.04.2024.

Ca urmare a votului, direct exercitat și valabil exprimat, a fost aprobată Ordinea de zi a ședinței Adunării Generale din data de 03.04.2024, cu un număr de 58 de voturi "pentru" și o "abținere".

4. Au cerut să ia cuvântul următorii reprezentanți ai cluburilor: Iosif Ferenți - punctele 9 și 11 aflate pe Ordinea de Zi, Cătălin Ghigea - punctele 8 și 10, aflate pe Ordinea de Zi, Bogdan Minea - punctele 10, 12, 13, aflate pe Ordinea de Zi.

5. Următoarele structuri sportive au fost analizate în vederea dobândirii calității de membru afiliat/asociat definitiv, pe baza cererilor formulate în acest sens:

Nr	Nume club sportiv	CIS
1	ACS SORIN ENE	B/A2/00324/2023
2	AS CLUB SPORTIV CARSX	AR/A2/00343/2023
3	ACS UXO TEAM CAMPULUNG	AG/A2/00026/2024
4	ACS MOTORSPORT RACE MANAGEMENT	B/A2/00125/2013
5	ACS MNP RACING RACING	MS/A2/00087/2022
6	CS NOAH RALLY TEAM	SB/A2/00283/2023
7	ACS CLUB 4X4 ENERGY	B/A2/00262/2022
8	CS NEOMOTORSPORT	VL/A2/00465/2023

9	ACS BUZAU OFF ROAD ADVENTURE	BZ/A2/00186/2023
10	ACS CANOVA RACING	TM/A2/00456/2023
11	ACS DR. BROWN'S	MM/A2/00341/2022
12	ACS ALPHA MOTORSPORT BACAU	BC/A2/00128/2023
13	ACS OFF ROAD VATA	HD/A2/00479/2023
14	ACS RODRAG RACING	AR/A2/00046/2024
15	ACS NOMAD FORMULA	IF/A2/00013/2023
16	ACS ANDREI DUNA ACADEMY	AG/A2/00043/2023
17	ACS OFF ROAD RESITA	CS/A2/00112/2023
18	AC ACM SPORT	CS/A2/00258/2011
19	ACS ALFA GARAJ CLASIC	IF/A2/00109/2023
20	CS OFFROAD CLUB IASI	IS/A2/00104/2010
21	ACS LUCA MOTORSPORT	IF/A2/00016/2022
22	ACS OFF ROAD APUSENI	AB/A2/00356/2023
23	ASC BUCOVINA TEAM MOTORSPORT	SV/A2/00119/2023

Reprezentanții acestor cluburi sportive au fost invitați să ia cuvântul pentru a-și prezenta structura sportiva și planurile de viitor ale fiecărei structuri sportive care a aplicat pentru dobândirea acestei calități.

ACS SORIN ENE - reprezentatul Clubului, domnul Ene Sorin, a spus participanților la ședința Adunării Generale că, de peste 17 ani, activează la nivel național și internațional în drift, iar acum își dorește să pregătească o serie de tineri în această disciplină din postura de instructor al acestora.

AS CLUB SPORTIV CARSX - reprezentatul Pavel Lucian Florin a spus că intenționează să atragă în jurul clubului cât mai mulți sportivi pasionați de disciplina drag racing.

ACS UXO TEAM CÂMPULUNG - reprezentatul structurii sportive, domnul Ionuț Isbășoiu, a afirmat că a înființat asociația în interesul de a avea un club de offroad pe plan local, în zona orașului Câmpulung, care să unească eforturile celor din zona Județului Argeș.

ACS MOTORSPORT RACE MANAGEMENT - domnul Bogdan Minciună, reprezentantul asociației sportive, a afirmat că a înființat clubul sportiv în 2013 și a desfășurat, în special, activități de motociclism și dorește, prin afilierea la FRAS, să desfășoare activități și în automobilismul sportiv.

ACS MNP RACING - reprezentatul Ioan Plămădială a spus că prin înființarea clubului dorește să promoveze mașinile istorice, de la viteză pe circuit la raliuri.

ACS NOAH RALLY TEAM - domnul Alexandru Săvulescu a afirmat că își dorește să ajute tinerii participanți în sporturile cu motor și se bucură că va face parte din familia FRAS.

CS NEOMOTORSPORT - domnul Alexandru Nițșor, reprezentantul Clubului, a afirmat că are două proiecte majore, primul fiind organizarea unei etape de raliu în zona Vâlcea, dar se va îndrepta și spre competiții de viteză în coastă.

ACS BUZĂU OFF ROAD ADVENTURE - reprezentatul clubului, domnul Anton Bîsceanu, a afirmat că se bazează pe sportivii de off-road din zona Buzău, unde va organiza și o etapă de campionat național.

ACS CANOVA RACING - reprezentatul clubului, domnul Radu Benea, a spus că în ultimii 5 ani a participat la mai multe discipline sportive, iar prin înființarea clubului își dorește atragerea tinerilor din județul Timiș.

ACS ALPHA MOTORSPORT BACĂU - domnul Eugen Căramidă a afirmat că nu este la primul club afiliat la FRAS, dar se bucură că rămâne în preajma pasionaților de motorsport.

ACS OFF ROAD VAȚA - reprezentatul clubului, domnul Dorin Dobîrcău, a afirmat că la finele anului trecut a dobândit calitatea de structură sportivă și se axează pe activitatea de copii și juniori, având mai multe proiecte de sprijin al acestora.

ACS NOMAD FORMULA - reprezentatul clubului, domnul Tiberiu Olteanu, a afirmat că membrii structurii sale sunt onorați de participarea la activitatea FRAS, iar scopul declarat este acela de a populariza activitatea și creșterea numărului de sportivi.

ACS OFF ROAD REȘIȚA - domnul Dorin Ungureanu, a spus că timp de 5 ani a organizat o cupă off-road și pe viitor își propune evoluții și mai bune ale celor 5 echipaje pe care le-a licențiat la FRAS.

AC ACM SPORT - domnul Lucien Hora a afirmat că se bucură că structura sa sportivă se poate reafilia la FRAS.

ACS AFLA GARAJ CLASIC - reprezentatul Cătălin Constantinescu a afirmat că în prezent are doi sportivi licențiați la competițiile pentru vehicule istorice de competiție pe circuit.

CS OFFROAD CLUB IAȘI - reprezentatul clubului, domnul Robert Copacinschi, a afirmat că structura pe care o reprezintă revine în cadrul FRAS și se bucură de peste 10 sportivi licențiați în acest sezon.

ACS LUCA MOTORSPORT - reprezentatul clubului, domnul Artur Luca, a afirmat că întreaga familie din care face parte participă în cadrul Campionatului Național de Raliuri, iar în cel mai scurt timp dorește să sprijine și o serie de tineri piloți.

ACS OFF ROAD APUSENI - domnul Bogdan Furdui a precizat că structura pe care o reprezintă a organizat o serie de cupe, iar prin afilierea la FRAS speră la o creștere a nivelului competițional al evenimentelor de off-road pe plan local.

ACS BUCOVINA TEAM MOTORSPORT - domnul Samuel Rusu a spus participanților la ședința AG ca structura pe care o reprezintă organizează o etapă națională și speră ca ediția din acest an să se bucure de un mare succes.

ACS RODRAG RACING - reprezentatul clubului, domnul Silviu Ghiță, a afirmat că recent a devenit președinte al Comisiei de Drag Racing, iar pentru 2024 a structurat un calendar al campionatului compus din 4 etape.

ACS CLUB 4x4 ENERGY - reprezentatul clubului, domnul Sorin Sandu, a afirmat că a înființat asociația împreună cu copiii săi și vrea să dezvolte ramura de off-road în special în zona Capitalei, dar și în județul Dâmbovița.

ACS ANDREI DUNĂ ACADEMY - doamna Florina Dună, reprezentanta clubului, a prezentat activitatea structurii sportive, fiind fondată în special pentru susținerea activității sportive a fiului dumnei, Andrei Dună.

ACS DR. BROWN'S - domnul Ionuț Pîrvu a afirmat că își dorește să promoveze sportivii din zona Baia Mare și să organizeze în Maramureș o etapă de raliu și una de viteză în coastă.

Participanții la ședința online, ca urmare a exercitării votului valabil exprimat, au aprobat afilierea celor 23 de Cluburi Sportive, cu 53 de voturi "pentru" și o "abținere".

Drept pentru care, toate cele **23** Cluburi Sportive au fost afiliate cu titlu definitiv la FEDERATIA ROMANA DE AUTOMOBILISM SPORTIV, urmând ca acestea să aibă drept de vot.

Ca urmare a votului valabil exprimat, cele 23 de structuri sportive legal constituite și recunoscute oficial, au dobândit calitatea de membri ai FRAS, calitate în care se bucură de drepturile conferite de Statutul Federației, respectiv sunt ținute să își îndeplinească obligațiile prevăzute de același Statut.

În baza votului, s-a constatat prezența a **82** de reprezentanți ai cluburilor sportive, beneficiare ale dreptului de vot, în urma acestor afilieri definitive.

6. Cu un număr de 69 de voturi "pentru" și un număr de 7 "abțineri" participanții la ședință au hotărât că următoarele 6 structuri sportive să fie excluse din cadrul FRAS, conform Statului Federației, demersul fiind motivat de lipsa de activitate sau neplata cotizației anuale, pe cel puțin 2 ani consecutiv.

Nr.	Nume club sportiv	CIS
1	CS AGRONOMIA BUCUREȘTI	B/A1/00001/2015
2	ACS SHARK RACING	IF/A2/00205/2016
3	ACS GIS RACING TEAM	HR/A2/00154/2019
4	ACS KLAUSENBURG RETRO RACING	CJ/A2/0039/2018
5	ACS SQUAD MOTORSPORT	B/A2/00040/2006
6	ACS DE KARTING ELECTRIC TÂRGOVIȘTE	DB/A2/00462/2022

Ca urmare a procedurii de afiliere, respectiv a procedurii de dezafiliere, astfel cum a fost îndeplinită aceasta, conform celor arătate mai sus, la data de 03.04.2024 componența nominală a Adunării Generale a Federației Române de Automobilism Sportiv este următoarea:

1	C.S. AUTO SPORT FAIR PLAY	105	A.C.S. OFF-ROAD TRANSYLVANIA
2	A.C.S. ALBA OFF ROAD	106	C.S. SAVU RACING
3	A.C.S. OFF-ROAD APUSENI	107	A.C.S. MONSTER RACING TEAM
4	A.C.S. UXO TEAM CÂMPULUNG	108	A.C.S. TTH MOTORSPORT

5	A.C.S. ANDREI DUNA ACADEMY	109	A.C.S. OFF ROAD RESITA
6	A.C.S. STAR MOTORSPORT	110	A.C. ACM SPORT
7	ASOCIAȚIA CLUB SPORTIV WHEELS RACING	111	A.C.S. THETIS
8	A.C.S. KELLU MOTORSPORT	112	A.C.S. AUTO SPEED MANGALIA
9	A.C.S. NIC BROTHER MOTORSPORT	113	A.C.S. 4V MOTORSPORT
10	C.S. VĂRU NICU MOTORSPORT	114	A.C.S. RH MOTORSPORT
11	A.C.S. RB RACING	115	CLUBUL AUTO CRONO CV
12	A.C.S. DTO RALLY	116	A.C.S. SONIC MOTORSPORT
13	C.S. PROCAR RACING TEAM PITEȘTI	117	A.C.S. ASV MOTORSPORT
14	A.C.S. FIRST CLUB CUP	118	A.C.S. OLTENIA RACING
15	A.C.S. RALLY DJV	119	A.C.S. RAIDERI
16	A.C.S. BROTHERS MOTOR SPORT	120	A.C.S. AUTOCOREX TG-JIU
17	A.C.S. DE AUTOMOBILISM DACIA ARGESSOS	121	A.C.S OFF ROAD VAȚA
18	A.C.S. HATTERS MOTORSPORT	122	C.S. AMC RACING
19	A.C.S. AUTO VOLAN PITEȘTI	123	A.C.S. OFF-ROAD DEVA
20	A.S. SPRINT CLUB MIOVENI	124	A.C.S. TRAVEL 4×4 ORĂȘTIE
21	C.S. VALLINO RALLY TEAM	125	A.C.S. AUTO MOTO RETEZAT
22	A.C.S. ANTO RALLY TEAM	126	CLUB OFF ROAD BRAD
23	A.C.S. ALEX RALLY SPEED PITEȘTI	127	A.C.S. VIDI TOP SPORT
24	A.C.S RODRAG RACING	128	A.C.S. HD MOTOR SPORT
25	A.C.S CARSX	129	C..S. BUDAI RALLY TEAM
26	ASOCIAȚIA OFF ROAD CLUB ARAD	130	A.C.S. HARGHITA RACING TEAM
27	A.C.S. SORIN ENE	131	C.S. MAXX RACING
28	A.C.S. OFFROAD CLUB 4X4 ENERGY	132	AUTO CLUB PRO MOTOR HARGHITA
29	A.C.S. MOTORSPORT RACE MANAGEMENT	133	A.C.S. OFF ROAD CIUC
30	A.C.S. JUNIOR MOTORSPORT	134	A.C.S. ALFA GARAJ CLASIC
31	A.C.S. MUFLON MOTORSPORT BUCUREȘTI	135	A.C.S. NOMAD FORMULA
32	A.C.S. HOBBY MOTORSPORT	136	A.C.S. C.H.A.T MOTORSPORT

33	A.C.S. SLOW TEAM - ECHIPA LENTĂ	137	A.C.S. LUCA MOTORSPORT
34	A.C.S. TEAM RACING FRIENDS	138	A.C.S. CHRONORALLY
35	A.C.S. CARPATHIAN OFF ROAD	139	A.C.S. ROMANIAN RETRO RACING
36	A.C.S. RISK RACING	140	A.C.S. NESTOR MOTORSPORT
37	A.C.S. WILLI MSPORT BUCUREȘTI	141	A.C.S. APEX MIREA MOTORSPORT
38	ASOCIAȚIA GT AUTO CLUB SPORTIV	142	A.C.S. BLITZWOLF RACING
39	A.C.S. BEST RIDE	143	A.C.S. MVM RALLY MOTORSPORT
40	A.C.S. BAJA 500 MOTORSPORT	144	A.C.S. SSV POWER SPORT
41	A.C.S. TEAM 4X4	145	A.C.S. DADI-VIZ RACING
42	RS RACING	146	A.C.S. GTC MOTORSPORT
43	A.C.S. CRG ROMÂNIA	147	C.S. TOP CROSS T.C.S
44	A.C. OFF ROAD BUCUREȘTI (C.O.R.B. 44)	148	A.C.S. AT MOTORSPORT
45	C.S. AUTO SOLUTION	149	ASOCIAȚIA INSOMNIA RACING CLUB
46	A.C.S. ALL STARS MOTORSPORTS	150	C.S. OFFROAD CLUB
47	C.S. SPEED TAXI MOTORSPORT	151	ASOCIAȚIA. XS MOTOR SPORT
48	A.C.S. ADRENALINE MOTORSPORT	152	A.C.S. ADVENTURE 4X4 IAȘI
49	A.C.S. AUTOTEHNICA	153	A.C.S DR.BROWN'S
50	ASOCIAȚIA KAMIKAZE OFF ROAD CLUB	154	A.C.S. MAYA SPORT
51	A.C.S. FIRST MOTORSPORT	155	C.S. 4X4 OFF-ROAD SEINI
52	A.C.S. AVG MOTOR SPORT	156	A.C.S. AVENTURA PE TEREN ACCIDENTAT
53	A.C.S. RIVAL RACING	157	A.C.S. XPO RACING
54	C.S. GONETA	158	A.C.S. XTREME ADVENTURE
55	A.C.S. COLINA MOTORSPORT	159	C.S. MINAUR BAIA MARE
56	A.C.S. HRT	160	A.C.S. MNP RACING
57	A.C.S. OFF ROAD ADVENTURE ROMÂNIA (ORAR)	161	A.C.S. VALEA REGILOR OFF ROAD TEAM
58	A.C.S. ROMANIAN DRIFT COMMUNITY	162	A.C.S. MUREȘ RALLY TEAM
59	C.S. AUTO SPEED RALLY	163	C.S. MUNICIPAL TG. MUREȘ
60	A.C.S. RALLY DREAM TEAM BUCUREȘTI	164	A.C.S. RACING TEAM SIGHIȘOARA

61	C.S. PROFESSIONAL RACING	165	A.C.S. 4X4 SIGHIȘOARA
62	ASOCIAȚIA CLUBUL DE KARTING BUCUREȘTI	166	ASOCIAȚIA C.O.R.P.-CLUB OFF ROAD
63	A.C.S. ALPHA MOTORSPORT BACĂU	167	A.C.S. SNOWLINE
64	A.C.S. CURIȚA STICLĂRIE	168	C.S. MOTORS HOUSE
65	A.C.S. MEGAFORCE RALLY TEAM BACĂU	169	A.C.S. DELANOI MOTOR SPORT
66	A.C.S. RALLY SPIRIT ONEȘTI	170	C.S. CARPAȚI SINAIA
67	ASOCIAȚIA RIDERS ENDURO CLUB	171	A.C.S. LEADERS R US
68	A.C.S. OFF ROAD DACII LIBERI	172	A.C.S. DRAG RACING EVENTS
69	A.C.S. OFFROAD ZAIG MANIA	173	A.C.S NOAH RALLY TEAM
70	A.S. CLUBUL ȘO-MOTO-RACING	174	A.C.S. TUNING RALLY TEAM
71	ASOCIAȚIA MOTORSPORT CLUB BRĂILA	175	A.C.S. DE AUTOMOBILISM SIBIU
72	A.C.S. HOBBY AUTO SPORT BRĂILA	176	A.C.S. MOTORSPORT SIBIU
73	A.C.S. AUTO GREEN CLUB BOTOȘANI	177	C.S. PRO DRIVE SIBIU
74	A.C.S. BOTOȘANI AUTORACING CLUB	178	A.C.S. ARIA PENTRU SPORT
75	A.C.S. ADVENTURE VENETIA	179	A.C.S. SERA
76	A.C.S. ROSENAU RACING	180	A.C.S. G. BADEA RALLY TEAM
77	A.S.C. AUTO RALLY SPORT BRAȘOV	181	A.C.S. PERFORMANCE
78	C.S. PILOT PROMOTION SPORT	182	A.C.S. SIBIU RALLY TEAM
79	C.S. PRORALLY TEAM	183	A.C.S. RAUL BADIU RACING
80	A. CLUBUL STEPO – CARS BRAȘOV	184	C.S. MUNICIPAL MEDIAȘ
81	C.S. D.T.M. BRAȘOV	185	C.S. SIBIU RACING TEAM
82	A.C.S. TRANS CARPATIC	186	A.C.S. NSM MOTORSPORT
83	A.C.S. RACING CARS BRAȘOV	187	A.C.S. BUCOVINA TEAM MOTORSPORT
84	A.C.S. AUTO BLIC	188	A.C.S. BUCOVINA 4X4
85	A.C.S. EDMAR MOTORS	189	A.C.S CANOVA RACING
86	A.C.S. F-ATI MOTORSPORT	190	ASOCIAȚIA AUTO CLUB RALLY TIMIȘ
87	ASOCIAȚIA JUDEȚEANĂ DE AUTOMOBILISM SPORTIV BRAȘOV	191	A.C.S. MIHOC RALLY TEAM
88	SIM 13 BRAȘOV	192	A.C.S. REPSOL RACING TIMIȘOARA

89	A.C.S. BUZĂU OFF ROAD ADVENTURE	193	A.C.S. GAO RACING TEAM TIMIȘOARA
90	AS DE KARTING ELECTRIC CLUJ	194	C.S. ALEXANDRU BORLOVAN ALIAS SAND
91	C.S. HTAG MOTORSPORT	195	A.C.S. BSSR AUTOMOTOSPORT
92	ASOCIAȚIA MB MOTORSPORT	196	A.C.S. E.P. RACING
93	A.C.S. MAS RACING TEAM	197	A.C.S. C.B. RALLY VEST
94	A.C.S. MGM RACING	198	A.C.S. KREPELKA MOTORSPORT
95	A.C.S. WOMEN IN MOTORSPORT	199	A.C.S. PRO TIMIȘ
96	A.C.S. NAPOCA OFF-ROAD COMMUNITY (N.O.R.C)	200	A.C.S. DANIELA ZAHARIE
97	A.C.S. KNN MOTORSPORT	201	C.S. NEOMOTORSPORT
98	CLUBUL SPORTIV AUTO MOTO CONTACT	202	A.C.S. BDM MOTORSPORT
99	A.C.S. UDYOFFROADRACING	203	PALATUL COPIILOR RÂMNICU VÂLCEA
100	C.S. DANNY UNGUR RACING	204	A.C.S. X3M VÂLCEA
101	C.S. BMP MOTORSPORT	205	A.C.S. TURBOSFAX
102	A.C.S. LORI RACING TEAM	206	A.C.S. OFF-ROAD MOBILZONE 4X4
103	C.S. MOTOR HOME NAPOCA RALLY TEAM	207	A.C.S. BÂRLAD OFF ROAD
104	A.C.S. F2 RALLY TEAM	208	C.S. PRODRIVE BÂRLAD

7. Domnul Norris Măgeanu a dat cuvântul Vicepreședintelui FRAS, domnul Cătălin NICOLAESCU, în vederea prezentării, pe scurt, a activității Consiliului Federal, organizată și desfășurată pe anul 2023.

Acesta a ținut să-i mulțumească domnului Bela STOICA, pentru modul în care a condus Comisia de Raliuri din cadrul FRAS, dar și domnului Mihail LEONTE, subliniind dezvoltarea pe care a avut-o disciplina rally raid.

De asemenea, acesta a punctat și activitatea domnului Bogdan CONSTANTINESCU, Peședinte al Comisiei Naționale de Off Road, dar care s-a implicat activ și în dezvoltarea disciplinei rallycross.

icepreședinte Bogdan CONSTANTINESCU a prezentat Adunării Generale câteva dintre proiectele care s-au demarat în cadrul FRAS.

Unul dintre ele îl reprezintă asigurarea prezentei unui observator la toate evenimentele sportive de sub autoritatea FRAS, chiar și la cele restricționate.

Un al doilea proiect este cel al paginii de Wikipedia a FEDERAȚIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV, care are ca scop prezentarea activității federației și a rezultatelor obținute de aceasta Federație Sportivă Națională.

De asemenea, oficialul a adăugat că FRAS va încerca să atragă și o serie de fonduri europene pentru digitalizare și speră ca Federația să obțină suma maximă pentru finanțare, adică 70.000 de euro.

Directorul sportiv Edwin Keleti a menționat că a început activitatea în FRAS prin înființarea Comisiei de Juniori în 2022 și se bucură de faptul că, în acest an, vor fi organizate 4 acțiuni dedicate loturilor de juniori, din mai multe discipline precum anduranță, time-attack, drift, slalom juniori, super slalom, rallycross, slalom paralel sau raliu, dar și o serie de webinarii în sprijinul tinerilor piloți.

Raportul Consiliului Federal a fost aprobat cu un număr de 67 de voturi "pentru" și 3 "abțineri".

8. Domnul Președinte Norris MARCU MAGEANU a prezentat, pe scurt, membrilor prezenți la Adunarea Generală, situația legată de modul în care se alcătuește bugetul, iar în cadrul ședinței AG a prezentat o variantă simplificată a acestuia, tocmai pentru o deplină înțelegere de către toți membrii afiliați.

Raportul Comisiei de Cenzori pe anul 2023, prezentarea Bilanțului Contabil și descărcarea de gestiune au fost adoptate, cu 59 de voturi "pentru", o "abținere" și 5 voturi "împotriva".

9. Domnul Ferenți Iosif a luat cuvântul legat de situația Pașaportului Tehnic Electronic și a susținut că acesta implică o serie de costuri prin comparație cu țările din zonă, în care o variantă a acestuia a fost implementat.

În replică, Președinte Norris MARCU MAGEANU i-a dat dreptate parțial domnului Ferenți, însă, în mod suplimentar, pe de altă parte, a precizat că, odată implementat, acest proiect își va dovedi utilitatea, acesta fiind un mare pas înainte, prin furnizare de informații, în timp real, și simplificarea procedurilor efectuate.

Domnul Președinte a mai opinat cu privire la faptul că, odată implementat, acest proiect va reduce și cheltuielile sportivilor și că Pașaportul Tehnic Electronic își va dovedi utilitatea încă de la prima etapă la care va fi folosit.

Acesta a mai adăugat că suma de 500 de lei pentru Pașaportul Tehnic Electronic este o cheltuială suportabilă, având în vedere că taxele de licență și înscriere la etape sunt aproape neschimbate de doi ani.

Normele Financiare pentru anul 2024 au fost aprobate cu un număr de 50 de voturi "pentru", 6 voturi "împotriva" și 10 "abțineri".

10. Președintele Norris MARCU MAGEANU a menționat faptul că, pentru anul 2024 nu va mai fi în vigoare contractul cu televiziunea Prima Sport, o sursă importantă de venit, dar că pentru acest an se preconizează un excedent financiar.

Domnul Bogdan Minea, înscris la cuvânt, a afirmat că i se pare că suma de 40.000 de euro pentru susținerea sportivilor participanți la competițiile internaționale este una infimă.

Președintele Norris MARCU MAGEANU a precizat că și-ar dori ca FRAS să poată oferi mai mult suport tinerilor sportivi, însă ține să menționeze și faptul că sunt totuși mai multe de 20 de discipline în cadrul Federației și propunerea prezentată se raportează și la activitatea acestora.

Domnul Președinte Măgeanu a dat exemplul, în acest sens, cazul fraților Francesca și Norbert Maior, care sunt susținuți de FRAS la nivel onorabil și își reafirmă că va încerca permanent majorarea acestor fonduri.

Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al FRAS a fost adoptat cu un număr de 53 de voturi "pentru", valabil exprimate și direct exercitate, cu 3 voturi "împotriva" și 11 "abțineri".

11.Calendarul competițional pentru sezonul 2024 a fost adoptat cu 64 de voturi "pentru" și 3 "abțineri".

12.Președintele Norris MARCU MAGEANU a prezentat membrilor prezenți la ședința online a Adunării Generale FRAS intenția de participare a FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV la constituirea UNIUNII FEDERATIILOR SPORTIVE, care va fi declarată ca persoană juridică română, de drept privat, autonomă, apolitică, neguvernamentală, fără scop patrimonial, în baza prevederilor Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări ulterioare, modificată și completată prin Legea nr. 276/2020, cu sediul în Municipiul București, str. Ilioaara nr. 15b, sector 3.

Acesta consideră că este necesară existența unei entități care să susțină Federațiile Sportive Naționale în demersurile acestora în cadrul Sistemului Național de Educație Fizică și Sport.

Asocierea FRAS la Uniunea Federațiilor Sportive a fost adoptată cu 61 voturi "pentru", unul "împotriva" și 9 "abțineri".

Uniunea Federațiilor Sportive se va identifica ca persoană juridică, de drept privat, fără scop lucrativ, și se va constitui și va funcționa ca un partener de dialog în cadrul Sistemului Național de Educație Fizică și Sport.

În acest context, participanții la ședința Adunării Generale au aprobat participarea FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV la constituirea Uniunii sus-menționate, ca membru asociat-fondator, de asemenea participarea Federației cu suma de 100 de lei la constituirea patrimoniului inițial al viitoarei persoane juridice și, de asemenea, l-au împuternicit pe domnul Norris MARCU MAGEANU să semneze, în numele FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV și pentru FEDERATIA ROMANA DE AUTOMOBILISM SPORTIV documentul identificat ca fiind Statutul Uniunii Federațiilor Sportive, ce va fi aprobat la ședința de constituire, semnătura sa fiind perfect opozabilă participanților la ședința Adunării Generale organizată și desfășurată la data de 03.04.2024.

13.Domnul Bogdan Minea, înscris la cuvânt, l-a întrebat pe Președintele FRAS dacă îi va afecta activitatea intenția acestuia, de a candida la alegerile pentru funcția de Primar al Municipiului Câmpulung.

Președintele FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV, domnul Norris MARCU MAGEANU, a afirmat că există situații în care

trebuie să fie prezent la diverse manifestări și a explicat că a cerut opinia Agenției Naționale de Integritate referitoare la situația sa.

Agentia sus-mentionata a explicat că acesta poate ocupa, în paralel, și funcția de Primar și Președinte al unei organizații precum FRAS, doar că nu poate fi remunerat de către Federație.

Domnul Ferenți Iosif a adus în discuție o eventuală modificare a punctului 35 din Statutul FRAS, care să prevadă că numărul maxim de mandate pentru președintele federației să fie limitat la două.

14.Paricipantii la sedinta Adunarii Generale l-au împuternicit, cu un număr de 59 de voturi "pentru" și unul "împotriva", pe domnul Cristian Roman NOTARU, cetățean român, identificat prin CI seria PX, numărul 718173, CNP 1760426XXXXXX, să redacteze și să semneze, în fața Notarului Public, în numele membrilor fondatori și asociați, și pentru membrii fondatori și asociați, Hotărârea Adunării Generale Anuale a FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV, astfel cum a fost aceasta adoptată în ședința organizată și desfășurată la data de 03.04.2024, precum și Actul adițional la Statutul Federației, adoptat în baza acesteia, în aplicarea dispozițiilor Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificări și completări ulterioare, modificată și completată prin Legea nr. 276/2020 și în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 276/2020.

De asemenea, se împuternicește, cu 67 de voturi "pentru" și 2 "abțineri" ca domnul Bogdan FILCEA, cetățean român, identificat prin CI seria PK număr 018389/2024, CNP 1740409XXXXXX, să efectueze demersurile necesare și obligatorii prevăzute de dispozițiile Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, referitoare la Avizul Expres emis de Agenția Națională pentru Sport, cu privire la Hotărârea Adunării Generale, adoptată la data de 03.04.2024, precum și cu privire la actul adițional la Statutul FEDERATIEI ROMANE DE AUTOMOBILISM SPORTIV, adoptat în baza acestei Hotărâri, respectiv să reprezinte FEDERATIA ROMANA DE AUTOMOBILISM SPORTIV în fața Tribunalului București, în vederea înregistrării Hotărârii Adunării Generale, adoptată la data de 03.04.2024, precum și a Actului adițional la Statutul Federației, adoptat în baza acesteia, în Registrul Federațiilor (Registrul Special), organizat la Grefa acestei instanțe, semnătura sa fiind perfect opozabilă membrilor fondatori și asociați, participanți la ședința Adunării Generale organizată și desfășurată la data de 03.04.2024.

**FEDERATIA ROMANA
DE
AUTOMOBILISM SPORTIV
Imputernicit AG
Cristian Roman NOTARU
CNP 1760426XXXXXX**